

十一月份綜合通告 (6/11/2024)

學校推崇「重學歷，也重經歷」，因此鼓勵同學走出課室，親身體會不同學習經歷。過去兩個月，學校已經安排了不少活動，讓同學在發展學術之餘，亦可照顧身、心、靈健康。

中一級於課後開展不同的學習活動；中三級部份同學前往中環海濱活動空間，觀賞國際級賽事：「第二屆 WBSC 五人制棒球世界盃」；中四級參與「健康全方位」歷奇訓練營，及後亦前往欣賞《花樣獠牙》舞台劇，接觸話劇藝術及學習創作技巧；中五級欣賞《公開試當真》電影及與導演分享會；中六級部份同學參與聯校英語口試訓練，與不同學校一起準備公開試；22 位中四至中五級主要修讀中史的同學參與「沙頭角歷史考察」；10 位學生領袖與同區 300 位師生參與「荃葵青學界高鐵大灣區交流活動」，更當上葵青區好客大使，與葵青區民政專員於社區推廣禮貌運動；25 位中二至中五級同學更遠赴山西，參與「五嶽剛健行之三：登北嶽恆山、五台雲岡鍛煉考察遊」，為不久而至的 40 周年校慶揭開序幕！學校深信，透過不同體驗活動，除可強化學生學習外，更能提升學習興趣，認識祖國發展，從而貢獻社會。

奧林匹克運動會及殘疾人奧林匹克運動會於法國巴黎正式落幕，中國香港代表團有不錯成績，德育及公民教育組亦善用機會製作德育展板：「巴黎奧運的風景」，與同學探討運動員的辛酸經歷，如何將堅持到最後的不撓精神及關懷別人的態度用於日常生活中。其實，本校亦有不少同學代表中國香港，參與多項境外賽事：

- 4A 譚殷婷、4B 劉晏瑜、4B 施鈞怡、4B 朱坤譽、4B 蘇梓楊、4C 陳穎琳及 3B 麥瓊心：10 月代表中國香港，參加在浙江省紹興市舉行的「第 9 屆世界盃木球錦標賽 2024」及「中國國際木球公開錦標賽 2024」。中國香港隊於「中國國際木球公開錦標賽」表現出色，男、女子青年組團體桿數賽皆獲冠軍！另外在女子青年組個人桿數賽方面，劉晏瑜、施鈞怡及譚殷婷分別奪得冠軍、季軍及殿軍。中國香港隊於「第 9 屆世界盃木球錦標賽 2024」亦表現不俗，陳穎琳穎拍施鈞怡獲青年組女子雙打殿軍，而譚殷婷穎拍另一位代表獲青年組混合雙打殿軍。
- 4C 陳穎琳：通過選拔，暑假期間代表中國香港，參加在馬來西亞舉行的「第 24 屆馬來西亞國際木球錦標賽 2024」及「第 2 屆 Thomas Cup 國際木球邀請公開賽」。
- 3B 謝恩頌：暑假期間代表中國香港，參加在海南省文昌市舉行的「全國青少年航天創新大賽」無人機操作技能挑戰賽，獲得初中組三等獎。
- 2A 謝喬伊：通過選拔，10 月代表中國香港，參加在上海市嘉定區舉行的「2024 全國跳繩大師賽」。

另外，男子甲組羽毛球隊於最近舉行的葵青區學界羽毛球賽表現出色，成功衛冕冠軍。而男子乙組及女子丙組游泳校隊成功於葵青區學界賽奪得殿軍。另外，男子乒乓球校隊於第二屆青志盃乒乓球比賽勇奪青年高級組冠軍及季軍。在此恭喜各位同學為港、為校爭光，他們的表現是本校的驕傲，希望同學可以繼續勤奮向上。

學校重視精神健康，所以加入不同元素令我們的校園生活多一點喜樂，多一點正能量。所以早前接受了 TVB 邀請，首次於戶外進行音樂節目「J Music」的「School Tour」，而節目將於 10/11（日）晚上 10:30 於 81 台播放，希望大家支持收看，重溫開心時刻。

學校將於 23/11（六）下午二時三十分舉行「升中簡介會」，歡迎各位區內家長到本校了解我們的辦學理念及學生成就。當天除了禮堂的「升中講座」外，亦安排學生大使帶領「校舍導賞」，以及由老師負責的「中學生體驗課」。此外，我們亦為來自荃葵青區中、小學，共 32 隊學生舉辦了「飛越荃葵青——聯校無人機足球挑戰賽」，並將於當天頒獎，所以相信當天有不少小學老師及家長到場共慶佳績。詳情可以參閱學校網頁（www.qcobass.edu.hk）。歡迎各位家長及同學向小學師弟師妹推介，並鼓勵他們及早報名。

上學期考試將至，稍後將會再推「學行正向雙周」（第二期），繼續提醒同學秉持「業廣惟勤」精神，端正品行、承責學習、奮發向上。祝願同學憑自身努力考獲佳績。